

Следователи приняли участие в веселом поздравлении ребят из детского дома с наступающим Днем защитника Отечества



Сотрудники следственного управления СК России по Омской области с подарками приехали в гости к маленьким друзьям из подшефного детского дома № 4 г. Омска.

Перед началом праздника, в котором принимали участие, соревнуясь в двух командах, юные будущие защитники, следователи рассказали подросткам об истории праздника, мужестве солдат, одержавших доблестные победы, и героизме юных защитников Отечества, а также подарили мальчишкам подарки. Поздравил с праздником ребят и бывший выпускник детского дома, который в настоящее время проходит военную службу. В детском доме растут жизнерадостные и творческие дети, увлекающиеся живописью, музыкой, русскими народными инструментами и футболом, царит теплая домашняя атмосфера любви и взаимопонимания.

Сотрудники следственного управления принимают активное участие в жизни и воспитании

ребят из подшефного детского дома, в том числе поддерживая выпускников.

22 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/folder/876880/item/1442364>